

**Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.**

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

[www.pcmg.pl](http://www.pcmg.pl)

PCMG/P-25/2018

Grójec, dn. 14.05.2018r.

**Wykonawcy  
wg rozdzielnika**

**Dotyczy:       postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  
                  nieograniczonego PCMG/P-25/2018**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164 z póź. zm.) odpowiada na następujące pytania wykonawcy:

**Pytanie 1:** Część nr 1, pozycje 2 - 4

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę posiadającą skalę jednostronną?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

**Pytanie 2:** Część nr 1, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do tuberkuliny z igłą w rozmiarze 0,45 x 13mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający w dniu 13 maja dokonał modyfikacji treści SIWZ zmieniając parametry strzykawkę na min. 12mm max. 13mm

**Pytanie 3:** Część nr 2, pozycje 1 - 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie wymienionych pozycji i utworzenie z nich odrębnego zadania? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

**Pytanie 4:** Część 4 Poz. 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie

Aparat do przetaczania płynów produkt sterylny, jednorazowego użytku, komora kroplowa min. 55 mm standardowa pojemność, niepirogenny, nietoksyczny, wykonany z PCV, wolny od DEHP, igła biorcza wyposażona w szczelnie zamykany napowietrznik, filtr płynu: siateczka- wielkość oczek min. 15 um w komorze kroplowej umożliwia zatrzymanie wszystkich stałych cząsteczek, dren długości 150

Sporządził: Hubert Wasila

## Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

cm z regulatorem przepływu, zaczepek do mocowania końcówki drenu, zabezpieczenie kolca igły po infuzji pochewką igły dołączoną pierwotnie do aparatu, kolor nadruku na opakowaniu różniący się od opakowania aparatu do przetaczania krwi

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z opisu parametru: „wolny od PCV”.

### **Pytanie 5:** Część 4 Poz. 3

Proszę o dopuszczenie przyrządów do przetaczania płynów z komorą kroplową wykonaną z medycznego PVC. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy były w całości wolne od PCV, dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PVC, co stanowi zaprzeczenie logicznym przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PVC.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z opisu parametru: „wolny od PCV”.

### **Pytanie 6:** Część 4 Poz. 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie

Aparat do przetaczania krwi produkt sterylny, jednorazowego użytku, komora kroplowa min. 80 mm , niepirogenny, nietoksyczny, wykonany z PCV bez DEHP, filtr powietrza i krwi, dren długości 150 cm z regulatorem przepływu, zaczepek do mocowania końcówki drenu, zabezpieczenie kolca igły po infuzji, kolor nadruku na opakowaniu różniący się od opakowania aparatu do przetaczania płynów.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z opisu parametru: „wolny od PCV”, pozostałe parametry bez zmian.

### **Pytanie 7:** Część 4 Poz. 4

Proszę o dopuszczenie przyrządów do przetaczania krwi z komorą kroplową wykonaną z medycznego PVC. Zamawiający w SIWZ nie stawia wymogu aby przyrządy były w całości wolne od PCV, dopuszcza przyrządy w których dren wykonany jest z PVC, co stanowi zaprzeczenie logicznym przesłankom zastosowania wymogu tylko komory bez PVC.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia treść opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie z opisu parametru: „wolny od PCV”.

### **Pytanie 8:** Część 1 Poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek, bez rozszerzonej skali pomiarowej na cylindrze. Pragniemy podkreślić, iż nie ma żadnych przesłanek klinicznych uzasadniających zastosowanie w strzykawkach powyższych rozwiązań. Norma PN-EN ISO 7886-1 dotycząca strzykawek zezwala, ale nie wymaga stosowania rozszerzonej skali na strzykawkach.

**Odpowiedź:** Zamawiający w opisie nic nie wskazuje na zapis „rozszerzonej skali pomiarowej”, więc po co o to pytać.

Sporządził: Hubert Wasila

## Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

[www.pcmg.pl](http://www.pcmg.pl)

### **Pytanie 9:** Część 1 Poz. 2,3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek wyposażonych jednostronną skalę pomiarową. Pragniemy podkreślić, iż nie ma żadnych przesłanek klinicznych uzasadniających zastosowanie w strzykawkach powyższych rozwiązań. Norma PN-EN ISO 7886-2 dotycząca strzykawek do pomp infuzyjnych nie narzuca obowiązku posiadania przez strzykawki przeznaczone do pomp infuzyjnych obustronnej skali.

**Odpowiedź:** Zamawiający wpisał ten parametr w opisie parametru ze względu na swoje potrzeby. Mimo to iż normy prawne tego nie wymaga. Jest to istotne dla zamawiającego.

### **Pytanie 10:** Część 1 Poz. 2,3

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje aby strzykawka skalowana była co 1ml do 60ml, co zapewnia bardziej precyzyjną podaż leku.

**Odpowiedź:** Strzykawka oferowana ma posiadać parametry o których mowa w opisie przedmiotu zamówienia i tego oczekuje.

### **Pytanie 11:** Część 1 Poz. 2,3

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy cylinder i tłok strzykawki ma być wykonany z polipropylenu w celu bezpiecznej podaży leku.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie widzi potrzeby doprecyzowania zapisu w opisie przedmiotu zamówienia w tych pozycjach.

### **Pytanie 12:** Część 1 Poz. 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek wyposażonych jednostronną skalę pomiarową. Pragniemy podkreślić, iż nie ma żadnych przesłanek klinicznych uzasadniających zastosowanie w strzykawkach powyższych rozwiązań. Norma PN-EN ISO 7886-1 dotycząca strzykawek nie narzuca obowiązku posiadania przez strzykawki przeznaczone do pomp infuzyjnych obustronnej skali.

**Odpowiedź:** Zamawiający wpisał ten parametr w opisie parametru ze względu na swoje potrzeby. Mimo to iż normy prawne tego nie wymaga. Jest to istotne dla zamawiającego.

### **Pytanie 13:** Część 1 Poz. 5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek do tuberkuliny z igła 0,45x10 lub 0,5x16

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

### **Pytanie 14:** Część 4 Poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zakresie rozmiaru 24Gx19mm

Kaniuli bezpieczna, bez portu bocznego, z biokompatybilnego poliuretanu (potwierdzony klinicznie wpływ rodzaju materiału, z jakiego wykonany jest cewnik kaniuli, na zmniejszenie ryzyka

Sporządził: Hubert Wasila

**Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.**

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@[pcmg.pl](mailto:sekretariat@pcmg.pl)

Fax. +48 48 664 21 81

[www.pcmg.pl](http://www.pcmg.pl)

wystąpienia zakrzepowego zapalenia żył , 6 wtopionych pasków radioceniujących, z igła z otworem przy ostrzu , który potwierdza pewne umieszczenie kaniuli w żyłe, wyposażona w filtr hydrofobowy, z mechanizmem zabezpieczającym przed zakłuciem, sterylna, jednorazowego użytku  
24 G 0,7 x 19 mm, przepływ 20 ml/min.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Nie dopuszcza proponowanych cech.

**Pytanie 15:** Część 4 Poz. 3

Prosimy o wyjaśnienie, czy nie zaszła oczywista omyłka pisarska i Zamawiający oczekuje zaferowania kaniuli dożyłnej widocznej w USG, bez pasków RTG jak dotychczas stosowane, spełniającej pozostałe zapisy SIWZ.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje iż nie zaszła pomyłka i podtrzymuje zapis jak w specyfikacji technicznej.

**Marzena Barwicka**

Prezes Zarządu Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Sp. z o.o.

podpis osoby upoważnionej

Sporządził: Hubert Wasila

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec  
Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M St. Warszawy w Warszawie.  
Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546